

Відгук
на кандидата економічних наук, доцента
Свистун Людмилу Анатоліївну,
що закінчила аспірантуру за спеціальністю
08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»
у Національному університеті «Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка»

Свистун Людмила Анатоліївна у 2002 році закінчила з відзнакою Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка за спеціальністю «Облік і аудит», у 2006 р. закінчила аспірантуру цього ж університету. У 2010 р. захистила дисертацію за темою «Формування ринку землі в умовах реалізації державної регіональної політики» у спеціалізованій вченій раді Д 44.052.03 Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка за спеціальністю 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» (науковий керівник – д.е.н., професор Дубіщев В.П.). Диплом кандидата наук ДК №060204 від 01.07.2010 р. У 2011р. здобула диплом доктора філософії. У 2012 році присвоєно вчене звання доцента кафедри фінансів, банківської справи та державного управління, диплом 12ДЦ №031333.

Трудову і науково-педагогічну діяльність почала на кафедрі фінансів (в подальшому - фінансів та банківської справи) Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка на посаді асистента (2002-2008рр.), потім – старшого викладача (2008-2010рр.). Після захисту дисертації, з 2010р. і по теперішній час працює доцентом кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування. Стаж педагогічної роботи у вищих закладах освіти III-IV рівнів акредитації – 19 років, у тому числі на посаді доцента – 10 років.

Про успішність підготовки здобувача Свистун Л.А. свідчить її власна траєкторія освітнього, наукового, професійного розвитку: за результатами наукового дослідження видано одноосібну монографію (2011р.), навчальний посібник з грифом МОН (2009р., 2017р.), нагороджена Почесною грамотою виконавчого комітету Полтавської міської ради (2017р.), Подякою Міністерства освіти і науки України (2018р.) та Почесною грамотою Полтавської обласної державної адміністрації (2018р.). Підвищувала кваліфікацію під час зарубіжного стажування у Institute for Competitive Intelligence (м.Франкфурт-на-Майні, Німеччина, 2019р.).

Сфера наукових інтересів – проблеми фінансово-організаційного забезпечення функціонування ринків землі та нерухомості, оцінки і девелопменту бізнесу, землі і нерухомості, сталий інтегрований розвиток міст, інноваційно-інвестиційні механізми забезпечення розвитку суб'єктів господарювання, енергоефективність національної економіки.

Авторка понад 150 наукових публікацій у фахових, зарубіжних та інших виданнях, у т.ч. 4 у НМБД Scopus та Web of Science, 10 монографій, а також 29 навчально-методичних робіт, у т.ч. є співавтором навчального посібника «Оцінка об'єктів нерухомості» для студентів вищих навчальних закладів із грифом МОН України.

Учасник-експерт міжнародного проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні» (2016 – 2019 рр.), за підтримки і фінансування GIZ та уряду Швейцарії, та співавтор Концепції інтегрованого розвитку м.Полтава. Лектор-коучер Молодіжного бізнес-інкубатора (2019-2020рр.). Виконавець науково-дослідної роботи «Комплексні конструктивні рішення забезпечення енергоефективності громадських будівель в умовах своїнтеграції» (номер державної реєстрації – 0118U001097), 2019р. Надає консультаційні послуги у сфері оцінки нерухомості, організації малого бізнесу.

Відповідальна за організацію науково-дослідної роботи кафедри. Займається організацією проведення міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій, круглих столів, тренінгів і воркшопів, олімпіад і конкурсів студентських наукових робіт, зустрічами делегацій, модерацією заходів, тощо. Технічний секретар наукового журналу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» «Економіка і регіон» (фахове наукове видання, міжнародна індексація).

Користується повагою серед колег і студентів, та здійснює активну діяльність щодо забезпечення економічної мобільності студентів кафедри і університету.

Проректор з науково-педагогічної
та навчальної роботи
Національного університету
«Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка»



Богдан КОРОБКО